Единовременное  пособие   женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности,уволенным в связи с ликвидацией организации
            Единовременное  пособие   женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности осуществляется на основании  Федерального закона от 19 мая 1995 г. № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" и Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23 декабря 2009 г. № 1012н "Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей".
           Право на единовременное пособие дополнительно к пособию по беременности и родам имеют женщины,  вставшие на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности (до двенадцати недель).
Для назначения единовременного  пособия   женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности предоставляются:
-заявление;
-паспорт;
-листок временной нетрудоспособности;
-справка из женской консультации;
-выписка из трудовой книжки;
Для назначения и выплаты единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, представляется справка из женской консультации либо другой медицинской организации, поставившей женщину на учет в ранние сроки беременности.
Единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности (до двенадцати недель), выплачивается в размере 655,49 рублей, установленном в соответствии со статьей 10 ,Федерального закона "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей".
Единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности, назначается и выплачивается по месту назначения и выплаты, пособия по беременности и родам. Выплачивается одновременно с пособием по беременности и родам, подается одновременно с документами о постановке на учет в ранние сроки беременности.
 Если данная справка представлена позже, женщинам,  пособие назначается и выплачивается не позднее 10 дней с даты приема (регистрации) справки о постановке на учет в ранние сроки беременности.
Выплачивается соответственно за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации, федерального бюджета и бюджетов субъектов Российской Федерации.
Лицо,обратившееся за назначением ежемесячной компенсационной выплаты должно иметь при себе документ,удостоверяющий личность, СНИЛС, реквизиты банковского счета, открытого лицом, имеющим право на получение компенсационной выплаты.
Заявление и другие документы могут быть поданы в Казенное учреждение Воронежской области, «Управление социальной защиты населения Бобровского района»либо через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг « Мои документы»
Адрес КУВО «УСЗН Бобровского района»: г. Бобров, ул. им. Кирова,67.
Адрес МФЦ «Мои документы»: г. Бобров, ул. Кирова,44.
