Ежемесячная денежная выплата гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне
Ежемесячная денежная выплата гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне осуществляется на основании Федерального закона от 10  января 2002 г. № 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне", а также Правилами отнесения граждан к категории лиц, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне. 
Настоящий Федеральный закон направлен на обеспечение мер социальной поддержки гражданам Российской Федерации, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне.
Отнесение граждан к категории лиц, определенных статьей 1Федерального закона "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне", осуществляется на основании сведений об их проживании или прохождении военной службы в 1949-1963 годах в населенных пунктах, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, включенных в перечни, утверждаемые в установленном порядке, и заключения о полученной суммарной (накопленной) эффективной дозе облучения вследствие указанных ядерных испытаний, форма которого утверждается Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.
Для назначения ежемесячной денежной выплаты гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне предоставляются:
-копия паспорта;
-удостоверение, дающее право на меры социальной поддержки;
-документы, подтверждающие факт и срок проживания в населеном пункте входящих в печень населенных пунктов и  величину накопления эффективной дозы облучения;
Лицо, обратившееся за назначением ежемесячной компенсационной выплаты должно иметь при себе документ, удостоверяющий личность, СНИЛС, реквизиты банковского счета, открытого лицом, имеющим право на получение денежной выплаты. 
Заявление и другие документы могут быть поданы в Казенное учреждение Воронежской области, «Управление социальной защиты населения Бобровского района» либо через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг « Мои документы»
Адрес КУВО «УСЗН Бобровского района»: г. Бобров, ул. им. Кирова,67.
Адрес МФЦ «Мои документы»: г. Бобров, ул. Кирова,44.
