Приложение № 1
к приказу КУВО «УСЗН 
Бобровского района» 
от 19.03.2021 г. № 45/ОД

Порядок взаимодействия с государственными органами, осуществляющими борьбу с коррупцией с КУВО «УСЗН Бобровского района»

1.Цели и задачи

1.1.Основными целями взаимодействия с государственными органами, осуществляющими борьбу с коррупцией с  Учреждением являются:
- предупреждение коррупции в Учреждении;
- обеспечение неотвратимости наказания за коррупционные проявления;
- формирование антикоррупционного сознания у работников Учреждения.
1.2.Основные задачи взаимодействия с Учреждением:
          -  	формирование у работников единообразного понимания позиции Учреждения о неприятии коррупции в любых формах и проявлениях;
 - установление обязанности работников Учреждения знать и соблюдать ключевые нормы антикоррупционного законодательства, требования настоящей политики;
- минимизация риска вовлечения работников Учреждения независимо от занимаемой должности в коррупционную деятельность;
- обобщение и разъяснение основных требований антикоррупционного законодательства РФ, которые могут применяться в Учреждении;
- обеспечение ответственности работников за коррупционные проявления.
    
Порядок взаимодействия с государственными органами, осуществляющими борьбу с коррупцией осуществляется в форме:

- оказания содействия уполномоченным представителям правоохранительных органов при проведении ими инспекционных проверок деятельности организации по вопросам предупреждения коррупции;
- оказания содействия уполномоченным представителям правоохранительных органов при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных преступлений, включая оперативно-розыскные мероприятия.
Руководству организации и ее сотрудникам следует оказывать поддержку в выявлении и расследовании правоохранительными органами фактов коррупции, предпринимать необходимые меры по сохранению и передаче в правоохранительные органы документов и информации, содержащей данные о коррупционных правонарушениях. При подготовке заявительных материалов и ответов на запросы правоохранительных органов рекомендуется привлекать к данной работе специалистов в соответствующей области право.
Руководство и сотрудники не должны допускать вмешательства в выполнение служебных обязанностей должностными лицами судебных или правоохранительных органов.

