Ежемесячная компенсационная выплата нетрудоспособным  женщинам, имеющим детей в возрасте 3 лет, уволенным в связи с ликвидацией организации
Ежемесячная компенсационная выплата нетрудоспособным женщинам, имеющим детей в возрасте трех лет, уволенным в связи с ликвидацией организации осуществляется на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 03.11.1994 № 1206 «Об утверждении Порядка назначения и выплаты ежемесячных компенсационных выплат отдельным категориям граждан».

Право на ежемесячную компенсационную выплату имеют нетрудоустроенные женщины, уволенные в связи с ликвидацией организации, если они находились на момент увольнения в отпуске по уходу за ребенком и не получают пособия по безработице. Ежемесячная компенсационная выплата осуществляется на основании заявления о предоставлении ежемесячной выплаты.

Для назначения ежемесячной компенсационной  выплаты нетрудоспособным женщинам, имеющим детей в возрасте трех лет, уволенным в связи с ликвидацией организации, предоставляются:

1. копия свидетельства о рождении ребенка;
2. копия приказа о предоставлении отпуска по уходу за ребенком;

3. трудовая книжка;

4. справка из органов государственной службы занятости о невыплате пособия по безработице (учреждение имеет возможность запросить данную справку самостоятельно);
Выплата назначается в размере 50 (пятидесяти) рублей.
Ежемесячные компенсационные выплаты назначаются со дня предоставления отпуска по уходу за ребенком, если обращение за ними последовало не позднее 6 месяцев со дня предоставления указанного отпуска.
При обращении за назначением ежемесячных компенсационных выплат по истечении 6 месяцев со дня предоставления отпуска по уходу за ребенком они назначаются и выплачиваются за истекшее время, но не более чем за 6 месяцев со дня подачи заявления о назначении этих выплат.
Получатели ежемесячных компенсационных выплат обязаны извещать казенное учреждение Воронежской области «Управление социальной защиты населения Бобровского района» обо всех изменениях, влияющих на их выплату.
Лицо, обратившееся за назначением ежемесячной компенсационной выплаты должно иметь при себе документ, удостоверяющий личность, реквизиты банковского счета, открытого лицом, имеющим право на получение компенсационной выплаты.

Заявление и другие документы могут быть поданы в Казенное учреждение Воронежской области «Управление социальной защиты населения Бобровского района» либо  через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Адрес КУВО «УСЗН Бобровского района»: г. Бобров, ул. им. Кирова, 67.

Адрес МФЦ  "Мои документы": г. Бобров,  ул. Кирова, 44

