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	Документы, необходимые
для получения услуги, которые должен представить заявитель
	Документы, предоставляемые в порядке межведомственного информационного обмена (заявитель вправе представить их по собственной инициативе)
	Сроки предоставления услуги заявителю 

	Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву

Категория: мать ребенка военнослужащего, опекуны либо другие родственники, осуществляющие уход за ребенком

	- Федеральный закон от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»
- Приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.12.2009 № 1012-н «Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей»
	11096,76
	- заявление;
- заявление-согласие на обработку и использование персональных данных на членов семьи заявителя для осуществления запросов документов, предоставляемых в порядке межведомственного информационного обмена;
- свидетельство о рождении ребенка;
- копия свидетельства о рождении ребенка, выданного консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, - при рождении ребенка на территории иностранного государства,
- в случаях, когда регистрация рождения ребенка произведена компетентным органом иностранного государства:
- документ и его копия, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный и удостоверенный штампом «апостиль» компетентным органом иностранного государства, с удостоверенным в установленном законодательством Российской Федерации порядке переводом на русский язык - при рождении ребенка на территории иностранного государства - участника Конвенции, отменяющей требование легализации иностранных официальных документов, заключенной в Гааге 5 октября 1961 года;
- документ и его копия, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык и легализованный консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, - при рождении ребенка на территории иностранного государства, не являющегося участником указанной в настоящем подпункте Конвенции;
- документ и его копия, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык и скрепленный гербовой печатью - при рождении ребенка на территории иностранного государства, являющегося участником Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, заключенной в городе Минске 22 января 1993 года;
- справка из воинской части о прохождении мужем военной службы по призыву (с указанием срока службы) после окончания военной службы - из военного комиссариата по месту призыва;
- в случае наличия соответствующих оснований - копия свидетельства о смерти матери, выписка из решения об установлении над ребенком (детьми) опеки, копия вступившего в силу решения суда, копия заключения медицинской организации
	
	Со дня рождения ребенка, но не ранее дня начала отцом ребенка военной службы по призыву (опекуну - со дня смерти матери ребенка либо со дня вынесения соответствующего решения (вступившего в законную силу решения суда, решения органа опеки и попечительства, заключения медицинской организации), но не ранее дня начала отцом ребенка военной службы по призыву) по день достижения ребенком возраста трех лет, но не позднее дня окончания отцом такого ребенка военной службы по призыву.
Обращение должно последовать не позднее 6 месяцев со дня окончания военнослужащим военной службы по призыву




