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	Документы, необходимые
для получения услуги, которые должен представить заявитель
	Документы, предоставляемые в порядке межведомственного информационного обмена (заявитель вправе представить их по собственной инициативе)
	Сроки предоставления услуги заявителю 

	Ежемесячная денежная выплата в целях компенсации питания детям – учащимся из многодетных малообеспеченных семей
Категория:
- один из родителей (законных представителей) на каждого обучающегося ребенка

	- Закон Воронежской области от 14.11.2008 № 103-ОЗ «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Воронежской области»;
- Постановление Правительства Воронежской области от 03.03.2016. № 110 «Об утверждении Порядка исчисления среднедушевого дохода, дающего право на получение пособия на ребенка в Воронежской области»
- Приказ Департамента социальной защиты Воронежской области от 11сентября 2017 г. N 53/н  «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячных денежных выплат за счет областного бюджета  многодетным малообеспеченным семьям и приемным семьям в целях компенсации проезда учащихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования к месту учебы и обратно во внутригородском, пригородном и внутрирайонном общественном транспорте (кроме такси), а также в целях компенсации  питания учащихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования» 

	532,70
	- заявление о назначении с указанием способа доставки;
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
- заявление-согласие на обработку и использование персональных данных на членов семьи заявителя для осуществления запросов документов, предоставляемых в порядке межведомственного информационного обмена
- документы, подтверждающие государственную регистрацию рождения несовершеннолетних детей;
- документы, подтверждающие доходы каждого члена семьи за три последних календарных месяца, предшествовавших месяцу обращения за назначением денежной выплаты, для определения величины среднедушевого дохода семьи;
- удостоверение многодетной семьи;
- справка общеобразовательной организации, профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования, заверенная в установленном порядке 

	- страховое свидетельство, содержащее номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) (Территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации);
- информация о получении (неполучении) пособия по безработице и его размере (органы занятости населения по месту жительства родителей ребенка);
- информация о неполучении денежной выплаты на питание учащихся (КУВО «УСЗН» района по месту жительства (пребывания) другого родителя (законного представителя))
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