	Название выплаты/
категория получателей
	Нормативный акт 
	Размер
в 2017 году
(руб.)
	Документы, необходимые
для получения услуги, которые должен представить заявитель
	Документы, предоставляемые в порядке межведомственного информационного обмена (заявитель вправе представить их по собственной инициативе)
	Сроки предоставления услуги заявителю 

	Ежемесячное пособие по уходу за ребенком лицам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию.
Категория: матери либо отцы, опекуны, другие родственники, осуществляющие уход за ребенком
Пособие выплачивается при условии неполучения пособия по безработице
	Федеральный закон от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»
Закон Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», Постановление Правительства Российской Федерации от 16.07.2005 № 439 «О Правилах предоставления ежемесячного пособия по уходу за ребенком в двойном размере до достижения ребенком возраста трех лет гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС».
Приказ Минздравсоцразвития  РФ от 23.12.2009 г. №1012-н «Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей» 
	За первым – 3065,69
За вторым и последующим – 6131,37
	- заявление с указанием способа доставки;
- заявление-согласие на обработку и использование персональных данных на членов семьи заявителя для осуществления запросов документов, предоставляемых в порядке межведомственного информационного обмена;
- свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка (детей), за которым осуществляется уход; 
- копия свидетельства о рождении ребенка, выданного консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, - при рождении ребенка на территории иностранного государства, а в случаях, когда регистрация рождения ребенка произведена компетентным органом иностранного государства:
- документ и его копия, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный и удостоверенный штампом «апостиль» компетентным органом иностранного государства, с удостоверенным в установленном законодательством Российской Федерации порядке переводом на русский язык - при рождении ребенка на территории иностранного государства - участника Конвенции, отменяющей требование легализации иностранных официальных документов, заключенной в Гааге 5 октября 1961 года;
- документ и его копия, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык и легализованный консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации - при рождении ребенка на территории иностранного государства, не являющегося участником вышеуказанной Конвенции;
- документ и его копия, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык и скрепленный гербовой печатью - при рождении ребенка на территории иностранного государства, являющегося участником Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, заключенной в городе Минске 22 января 1993 года;
-свидетельство о рождении (усыновлении), предыдущего ребенка (детей). В случае смерти предыдущего ребенка –свидетельство о смерти и его копия;  
- выписка из трудовой книжки (военного билета) о последнем месте работы (службы), заверенная в установленном порядке, копия приказа о предоставлении отпуска по уходу за ребенком, справка о размере ранее выплаченного пособия по беременности и родам, ежемесячного пособия по уходу за ребенком –для лиц, уволенных в период отпуска по уходу за ребенком в связи с ликвидацией организации;
- выписка из трудовой книжки о последнем месте работы, заверенная в установленном порядке, сведения о среднем заработке, исчисленном в порядке, установленном Положением об исчислении среднего заработка (дохода, денежного довольствия) при назначении пособия по беременности и родам и ежемесячного пособия по уходу за ребенком отдельным категориям граждан, утвержденным постановлением Правительства РФ от 29.12.2009 № 1100, - для лиц, уволенных в период отпуска по беременности и родам;
- выписка из трудовой книжки о последнем месте работы, заверенная в установленном порядке - для лиц, уволенных в период беременности в связи с ликвидацией организации;
- справка с места работы (службы) матери (отца, обоих родителей) ребенка о том, что она (он, они) не использует указанный отпуск и не получает пособия; 
- справка с места учебы, подтверждающая, что лицо обучается по очной форме обучения, справка с места учебы о ранее выплаченном матери ребенка пособии по беременности и родам - для лиц, обучающихся по очной форме обучения в образовательных организациях.
- копия документа, удостоверяющего личность, с отметкой о выдаче вида на жительство или копия удостоверения беженца - для иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Российской Федерации, а также беженцев;
- копия трудовой книжки, заверенная в установленном порядке, с предъявлением документа, удостоверяющего личность, - для неработающих (за исключением лиц из числа обучающихся по очной форме обучения в образовательных организациях; 
- выписка из решения об установлении над ребенком опеки;
- документы и их копии, подтверждающие статус (для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, иных физических лиц, профессиональная деятельность которых подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию);
- документ, подтверждающий совместное проживание ребенка с одним из родителей, выданный уполномоченной организацией
	- справка из органа государственной службы занятости населения о невыплате пособия по безработице;
- справка из органов социальной защиты населения по месту жительства матери, отца ребенка о неполучении ежемесячного пособия по уходу за ребенком - для одного из родителей в соответствующих случаях, а также для лиц, фактически осуществляющих уход за ребенком вместо матери (отца, обоих родителей) ребенка;
- справка об отсутствии регистрации в территориальных органах Фонда социального страхования Российской Федерации в качестве страхователя и о неполучении ежемесячного пособия по уходу за ребенком за счет средств обязательного социального страхования - для физических лиц, осуществляющих деятельность в качестве индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, физических лиц, профессиональная деятельность которых в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию;
- справка из органа социальной защиты населения по месту жительства о том, что пособие не назначалось, в случае обращения за пособием по месту фактического проживания либо по месту пребывания.
	Со дня рождения ребенка по день исполнения ребенку 1,5 лет, если обращение за ним последовало не позднее 6 месяцев со дня достижения ребенком возраста полутора лет.
Для проживающих на территориях с льготным социально-экономическим статусом - по день исполнения ребенку 3-х лет  



